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[laHa mamemamuy4yHa Mode/Ib NOSICHIWEMbLCS 3 2e0Mempuy4yHol no3udll: HabizauiuHi
daHi cynymHuka donyckawms nebHy odsacmb, moomo cgepy, de 3Haxodumbcs
npuumay. B ueHmpi cpepu € cynymHuk. KoxeH dodamkobuu cynymHuk b
mamemamuyHiu mModesnl € dodamkobow cgeporw, a odosacmb 1x nepeci4eHHs do3bosse
moyHiwe buzHaqumu ma daa komneHcauil bnauby modHocmi Bidmky dacy.

MamemamuyHa modesb dnsa O, wo 3aumae micue 6 iepapxn BASE, de x0, y0, z0 -
xoopdunamu O0[/BASE

(xo —=x1)° + (Vo —¥1)? + (29 — 71)* = (dy £7)°
(g —x2)° + (Yo — ¥2)° + (29 — 2,)* = (d, £ 1)°
(xg —x3)° + (Yo — ¥3)° + (29 — 23)° = (d3 £ 1)°
(xo = %x4)° + (Vo —V4)? + (29 — 24)° = (dy £ 7)°

r - noxuoka bidcmani, wo buksukana bidcmabanHs z2o00uHHUKaG npuumada bid
3020/1bHONPUUHAMOZ0 Yacy.

MamemamuyHa modesqs U/, wo 3aumae micue b iepapxi «DEPENLD».

2

((xo + Log,Ssinacos ) — x1)2 + ((yo + Loj sinasin B) — y1)2 T ((Zo * Lop,cos Ol) = 21) = (d10£;i +7)°

((xo * Loy, Sin acos ) — x2)2 + ((yo + Loy, Sin asin ) — y2)2 + ((Z0 + Loj,cos a) — 22)2 = (d20ﬂ. + 1)?
: 2 ; ; 2 2

((xo t Lop;Sinacos ) — x3)2 T ((3’0 t Loy Sinasin ) — J’3)2 . ((ZO * Loj,cos a) — 23) = (d30£li + )2

((xo * Loy, Sin acos ) — x4) 1 ((yo + Loy, Sin asin ) — y4) n ((Zo + Lo COS ) — 24)2 _ (d40£li + 1)

Xon.» You.» Zoj; - koopduHamu Uli-2zo 6 (KA bidHocHo BidHocHo! cucmemu koopduHam;

Aiops A2onr A3 dagn ~ danbHicms 041 do cynymHuka. M4 [1M81.000.04

cucmemu kepybaHHs
dpoHIb kepybarHs

— MamemamuyHa modesb |—um

EE
S| B TS
\|><2

X
SE TRISE

4 3 2 1  Konuposan




	Лист1

